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Feedback form for Studenls 2021-22

Feedback form for Students 2021-22

Rashtrapita Mahatma Gandhi Art's and Science College, Nagbhid,
Dist:-Chandrapur (M.S.)441205

Feedback form for Students on Curriculum

- dhannumadavi84@gmail.com Switch account
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Mobile Number

Your answer

Gender *

() Male
() Female

() Prefered not to Say

FACULTY/STREAM *

Class *

(O B.A First Year
(O B. A Second Year
O B. A. Third Year
() B.Sc. First Year
() B.Sc. Second Year

() B.Sc. Third Year

Feedback form for Students 2021-22

2/13
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q.1. How much syllabus was completed in Class? amid fobdl namessH quf grer?

() 85 to100%
() 70 to84%
(O 55 to 69%
(O 30 to 54%

() Below 30%

Q.2. How well did the teacher prepared for the Classes? fRrerepi=t ariarat fadt
et FURY befl?

(O 85 t0100%

(O 70 to84%

(O 55 to69%

(O 30 to 54%

(O Below 30%

Q.3. How well teacher able to communicate? fRafes fopeit FTTer TaTe ATE Yhal? *

O Always Effective
(O Some times Effective
O Just Satisfactorily
() Generally ineffective

O Very Poor Communication

313
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Q 4. The teacher approaches to teaching can best be describe as? RIefT=ar .

() Excellent

(O Very Good
O Good | !
O Fair ool
O Poor

Q.5. Fairness of internal evaluation process by the teachers RrgfwigR Sit Td
(O Always Fair

O_ ‘Usually Fair

O Sometime Unfair

O_ Usually Unfair
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nts 2021-22

ternship, student exchange, *

——

g and mentoring process in your institution facilitates you in
nd emotional growth. AT SIS SEATA {Tfor
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for Students 2021-22

es and growth T=JT 3F& |t *

er inform you about your expected competencies, course

ogramme outcome fR1&® qreTen g SrOfEfd &, Sf
T gfoTTs grae Aifed! aard
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trate the concept through examples and application forerd

Mahatma Gandh!

T Tallage,
RNLrapy
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¥ i *
stitute or teacher use student centric method such as experiential

ar cipative learning and problem solving methodologies for

mwmrfﬁr&muﬁmmﬁﬁmﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬂaﬁaﬁ
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AL ) . *
ing-learning process in your institute is Very gocy

e I ST e Hie T
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FACULTY/STREAM

G 259 responses
259 [aSpONGes

@ Male
@ remale
@ Prefered not to Say

Class
259 responses

@ B. A First Year

@ B. A. Second Year
@ B. A. Third Year
@ B.Sc. First Year

@ B.Sc. Second Year
@ B.Sc. Third Year
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Q.1. How much syllabus was completed in Class? avia fabeil e qui HATAT?
259 responses

@ 85 to 100%
@ 70 to 84%
@ 5SS to 59%
) @ 30 o 54%
4

@ Below 30%

Q.2. How well did the teacher prepared for the Classes? ffarmT aniardt foseht =mmett Tomt Hefl?
259 responses

@ &5 o 100%
@ 70 to 84%
@ S5 to 69%
@ 30 0 54%
@ Below 30%
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=
rg-s_ How well teacher able to communicat

o7 forarep famel =TT HATS e QT ?
259 responses

@ Always Effective
@® Some times Effective
@ Just Satisfactorily

) @ Generally ineffective
G @ Very Poor Communication

Q.4. The teacher approaches to teaching can best be describe as? fatermreT fareauaTeaT e
Ui I TR T A5 17
259 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Fair

@ Poor

P

airfva Gandhl
Art's & Scignce Collegs,
Maghbld, Diste e
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Q.5. Fairness of internal evaluation process by the teachers fetereTam Siarie JeamTo HiR= fAsgamr

259 responses

® Always Fair

@ usually Fair

@ Sometime Unfair
@ Usually Unfair
@ unfair

Q.6. Was your performance in assignment discuss wi ' g9=d :
ss with you ?3TgHeqeie HHRIEET
et Tt sveft @ %

259 responses

@ Every Time
@ Usually

@ Occaticnally
@ Rarely

@ Never

|
Shatma Gandh!
Art's ence Caollete,

Nagbhld, Dist. Chandrapu
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Q.9. The institution provides multiple opportunities and growth ST 3 Feft HTfO0T ITE =T el
259 responses

b
)

@ Stronly Agree

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.10. The teacher inform you about your expected competencies, course outcome and programme

outcome feTereh FraTell G ST e, IngTaRaTe e 3N Sl aRuTT Teer gifed ST

259 resporises

@ Everytime
@ Usually

@ Occationally
@ Rarely

@® Never

U
o T% 7}
Art's & Collegs,
Chandrapur
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Q.17. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 7= ferares greTen g

259 regponses

@® Everytime
@® Usually
@ Occationally

) @® Rarely
 ——— @ Never

Q.12. The teacher illustrate the concept through examples and application foteres SeTewoT anfor

ITIITITGR HeheUT T &HaTe

259 responses

@ Everytime
@ usually

@ Occationally
| @ never
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Q.13. The teachers identify your strength and encourage you with providing right level of

challenges @wwwammmwwmmw

259 responses

® Fully
@ Reasonably

@ Partially
@ slightly
/._ @ uUnable to

l Q.14. The teachers identify your weaknesses and help to you overcome them
@wmmmmmﬁwwwmw

ﬁ ; 259 responses

@ Everytime
@ Uusually

@ Sometimes
@ Rarely

@ Naver
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q.15. The institution makes efforts to engage students In the monitoring, review a'ndi continues
quality improvement of teaching learning process e fremetar T g9y Tt T e P

259 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

Q.16. The institute or teacher use student centric method such as experiential learning,
participative learning and problem solving method olo.. T TRTeroT STfor FeeT A IS U T Tt AT

259 responses

@ To a greate extent
@ Moderate

@ Some what

@ very little

@ Noti At all

St
m%ﬁamn

Art's & Sclence College,
wmw
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Q.17. The teacher encourage you participate extracurricular activities

e graTen Srffss fhareraaieed TE9Ti B10aTH WITHTE ®Hrara

259 responses

@ To a greaie extent
@® Moderate

® Some what

@ very little

@ Not At all

o

Q.18. Efforts are made by the institute or teachers to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for the world of ... SRS Twer fehaT farmTagT woes et S
259 responses

@ To a greate extent
@ Moderate

@ Some what

@ very litlle

@ Not At all

\|
Rasiviraf hatma Gand:
Art's & Science College,
Megbhid, Dist. Chandrapu
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Q.19. What is percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,multimedia etc while

teaching R fapct i . Tt e o) ) LCD Siioierey, Ao TS §eaTet ATRe

259 responses

y -

V" 9.3%

-

Q.20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good
TeroaT HESIeE STUATH- ST SRl CRUT O Y et TE

259 responses

@® Above 80%
@ 7010 B9%
@ 50 to 69%
@ 30 to 48%
@ Below 20%

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@® Disagree

@ Strongly Disagriee

J Art's & Sclence Collsge,

pal
hatma Gand!’

2

Negbhid, Dist. ch'“""’ﬂ‘.ff--,_\
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gelected observation and suggestion are included in this analysis, because some participants gives similar response
and some are not given such observation as well as suggestion. :

1.Chapter wise test series or class test needed after completion of any lesson oOr chapter.Thank you

2.Every thing is very well.

3.All teachers are best.
a.All teachers are good they teach very well

5.Thanks for everyone's teacher for communication about every part about exam and study.

6.In college there is lack of microbiology lab, I request to work on this

7.As a microbiology student, There is no micro lab in college. I request to make micro lab so the students from 3 e
micro can understand the concept better. ' e
8.The teching of our is too good and teachers also try their level best for giving knowledge and they more practice
from students for doing hardwork so,I request you to please take addmission in our college -

9.Everything is good .50 no suggestions.

10.Want big ground for playing

11.0ur clg is too good and if anyone bother about to take addmission in our clg I give suggestions to them to take
addmission in our clg becoz facilities as well as facalty is to good, Thank you

12.The teacher and college community is very excellent to cornmunicate with student... Always stand to helping
students.

13.0ppoint experienced and knowledgeable teacher insted of freshers qualified teachers for all subjects...

14.Teacher community is very well to communicate with students and always helping students.

15.We need more coopretion from teachars

1e.fﬂamﬁﬁmmaérgmah@mw%ﬁmmﬁ%ﬁwﬁﬁwaﬂwm%ﬁ

CONCLUSION

This study indicated that overall, 90% students strongly agree with the statement that the quality of teaching-learning
process in the institute is very good. The disagreement, dissatisfaction, adverse opinions have been discussed in

the 1.Q.A.C. meeting. The satisfaction survey analysis report was presented and discussed in the meeting. The

;Srtlstige and l?_reas for improvement were identified and the measures to address these issues were also discussed
e meeting. e

Rashtrspita Mahaima Gandhl
Art's & Science Coliega,
Magbhid, Dist. Chandrapus
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